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DESIGN
+

PERFORMANCE



The Window Fabrics collection is inspired by the founding values of the Sunbrella® 
brand to provide a range of design and performant products. 

In a width of 300 cm, each fabric is ideal for use as indoor or outdoor curtains,  
drapes and sheers.

This collection of 58 references comes in a rich array of styles, textures and colors. 
The neutral, natural colors in Natté and Velum ranges are perfect to pair with the 

richer, deeper hues of the new Smart and Mild ranges.
Explore these 4 atmospheres to create your own personal world and design new 

modern and elegant looks for each space.

Die Window Fabrics Kollektion wurde von den Grundwerten von Sunbrella® inspiriert 
und zeigt eine Bandbreite von Design und Performance Geweben. 

Der Stoff liegt 300 cm breit und eignet sich so perfekt für Anwendungen im Außen- 
und Innenbereich wie Gardine oder Sherlie. 

Mit ihren 58 Referenzen bietet diese Kollektion eine hinsichtlich Stil, Struktur und 
Farbe äußert reichhaltige Palette. 

Die natürlichen Farbtöne von Natté und Velum lassen sich perfekt mit den farbig 
intensiveren neuen Serien Smart und Mild kombinieren. 

Lassen Sie die Ausstrahlung der 4 Designs auf sich wirken und kreieren Sie ein 
Universum, das Ihnen entspricht und in jedem Raum eine neue und elegante 

Atmosphäre schafft.



Smart Mole



From top to bottom / von oben nach unten: Mild Aluminium, Natté Shadow, Smart Foam, Mild Chainmail, Smart Porcelain, Velum 
Graumel, Smart Foam, Smart Mole, Natté Shadow, Natté Graumel



Mild Marmot, Velum Beechwood

Mild Marmot, Velum Beechwood

Mild Marmot



Mild Marmot, Velum Beechwood



Smart Porcelain, Velum Natural, Natté White



Smart Porcelain



From top to bottom / von oben nach unten: Smart Foam, Natté White, Smart Mole, Mild Honey, Velum Beechwood, Smart Biscuit, Smart 
Porcelain



From left to right and top to bottom / von links nach rechts und von oben nach unten: Smart Mole, Smart Biscuit, Natté Shadow



Mild Honey, Velum Heather, Velum Concrete, Mild Azuki, Natté Sealant, Smart Biscuit





Natté Lemonade, Velum Natural, Natté Helleborus, Mild Chalk





From left to right and top to bottom / von links nach rechts und von oben nach unten: Mild Aluminium, Velum Swell, Velum Fjord, Smart Iceberg, Natté Whale



From left to right and top to bottom / von links nach rechts und von oben nach unten: Velum Fjord, Smart Iceberg, Natté Whale



Velum Fjord



From top to bottom / von oben nach unten: Velum Wave, Velum Fjord, Natté Graumel, Smart Porcelain, Velum 
Swell, Velum Lichen, Smart Algae, Natté White, Smart Iceberg, Velum Graumel, Natté Drizzle, Natté Whale



Velum Natural





Velum Natural





From top to bottom / von oben nach unten: Mild Marmot, Velum Sulfur, Velum Natural, Velum Caillou, Mild Azuki





Mild Azuki



Mild Azuki, Velum Tan



Smart Biscuit, Mild Chalk



Smart Biscuit



S U N B R E L L A® 
VELUM

160 300
40 m

VLM 20 0 0 30 0
NATURAL

VLM 20 04 30 0
CAILLOU

VLM 2031 30 0
LICHEN

VLM 2032 30 0 
WAVE

VLM 20 03 30 0 
GRAUMEL

VLM 20 05 30 0 
CREME WHITE

VLM 2025 30 0
POLAR

VLM 2028 30 0
SULFUR

VLM 2034 30 0 
SWELL

VLM 2033 30 0 
MOUSE

VLM 2022 30 0
BARBER

VLM 20 02 30 0
HEATHER

VLM 2011 30 0
NATURE GREY

VLM 2021 30 0
NIGHT

VLM 2026 30 0
BEECHWOOD

VLM 2027 30 0
CONCRETE

VLM 2030 30 0 
TAN

VLM 2029 30 0 
FJORD



S U N B R E L L A® 
NAT T É

300
40 m

NAT 10 020 30 0*
WHITE

NAT 10151 30 0*
LINEN CHALK

NAT 10176 30 0
IODINE

NAT 10177 30 0
ALABASTER

NAT 10211 30 0
WHALE

NAT 10 035 30 0
GRAUMEL

NAT 10209 30 0
SEALANT

NAT 10 036 30 0
ANTIQUE WHITE

NAT 10147 30 0
DRIZZLE

NAT 10 056 30 0
WHITE LINEN

NAT 10207 30 0
HELLEBORUS

NAT 1020 0 30 0
SHADOW

NAT 10 037 30 0
HEATHER BEIGE

NAT 10210 30 0
POOL

NAT 10208 30 0
LEMONADE

NAT 10 030 30 0*
SOOTY

NAT 10 040 30 0*
NATURE GREY
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MILD 2112 30 0
CHAINMAIL

MILD 2102 30 0
SAND

MILD 2109 30 0
AZUKI

MILD 2105 30 0
WAX

MILD 2110 30 0
HONEY

MILD 2111 30 0
MARMOT

MILD 2104 30 0
ALUMINIUM

MILD 2101 30 0
CHALK

MILD 2107 30 0
ALGAE

MILD 2108 30 0
PIGEON

MILD 2103 30 0
COIN

MILD 2106 30 0
STRATOSPHERE

S U N B R E L L A® 
MILD

195 300
40 m



SMART 2209 30 0
MINER

SMART 2204 30 0
ICEBERG

SMART 2211 30 0
TEAL

SMART 2201 30 0
PORCELAIN

SMART 2210 30 0 
CAVIAR

SMART 2205 30 0
MOLE

SMART 2207 30 0
GYPSUM

SMART 2203 30 0
BISCUIT

SMART 2208 30 0
CINDER

SMART 2202 30 0
SILVERWARE

SMART 2206 30 0
FOAM

S U N B R E L L A® 
SMART

265 300
40 m



ULTRA DURABLE
THROUGH
AND THROUGH
LANG HALTBARE STOFFE

SUNBRELLA® FIBRES ARE STEEPED IN TOP QUALITY 
DYES DURING THE ACTUAL MANUFACTURING 
PROCESS, WHEN THE ACRYLIC IS STILL LIQUID.

As a result, Sunbrella yarn is coloured all the way to the core 
so its original vibrancy lasts on and on. There’s absolutely         
no comparison to ordinary procedures whereby the yarn or 
fabric is simply dipped in dye which therefore only penetrates 
the outer layers.

DIE HOCHWERTIGEN SUNBRELLA® FARBPIGMENTE 

WERDEN BEREITS WÄHREND DER HERSTELLUNG IN 

DAS NOCH FLÜSSIGE ACRYL EINGEBRACHT. 

Hieraus entstehen dann die durchgefärbten Sunbrella Garne 
und daraus Stoffe, die aussergewöhnlich langlebig, robust 
und farbecht sind. Kein Vergleich also mit herkömmlichen 
Stoffen, die nur oberflächlich gefärbt oder aus oberflächlich 
gefärbten Garnen gewebt sind.

Solution dyed acrylic
In der Masse gefärbte Acrylfaser 

Yarn dyed
Nachträglich gefärbte Faser 

Tested to meet ISO 105 B02 and ISO 105 B04 standards,
Sunbrella® fabrics score as follows :
• UV colour fastness (ISO 105 B02) : 8/8
• Weather condition colour fastness (ISO 105 B04) : 4-5/5

Bei Tests gemäß der Normen ISO 105 B02 und ISO 105 B04 erhielten 
Sunbrella® Stoffe diese Noten : 
• UV-Farbbeständigkeit - ISO 105 B02 : 8/8
• Wetter-Farbbeständigkeit - ISO 105 B04 : 4-5/5



5
YEAR

LIMITED WARRANTY 

GUARANTEED
TO LAST
HALTBARKEITS-GARANTIE

Sunbrella® guarantees fabric
color fastness and rot-proofing for the 
5 years following the purchase date.

For detailed warranty information visit
www.sunbrella.com 

Sunbrella® garantiert die Farbbeständigkeit 
und Unverrottbarkeit seiner Stoffe für die 
Dauer von 5 Jahren ab dem Kaufdatum des 
Endproduktes. 

Einzelheiten zur Garantie siehe 
www.sunbrella.com



*

INCREDIBLY EASY
TO MAINTAIN
UNGLAUBLICH 
PFLEGELEICHT 

THE FINISH TREATMENT APPLIED
TO ALL SUNBRELLA® FABRICS
REPELS LIQUIDS AND DIRT, MAKING 
THEM EXTREMELY EASY TO KEEP 
CLEAN YEAR AFTER YEAR. 

SÄMTLICHE SUNBRELLA® STOFFE SIND 

MIT EINER IMPRÄGNIERUNG VERSEHEN, 

DIE DAS MATERIAL WASSER- UND 

SCHMUTZABWEISEND MACHT – UND 

SOMIT DIE PFLEGE UND REINIGUNG 

ERLEICHTERT.

* Velum : 30°C washing - 30°C waschen

Cleaning :

• Sunbrella® Window Fabrics* can be machine 
washed at 40°C. Let air dry.

• Fabric covers that cannot be removed for 
washing can be cleaned with a soft-bristle brush 
and soapy water (add 50 ml of bleach per liter of 
water in case of tough or stubborn stains). Rinse 
with clear water and let air dry.

Pflege :

• Sunbrella® Window Stoffe* sind 
maschinenwaschbar bis 40°C. An der Luft trocknen 
lassen.

• Nicht abziehbare Stoffe können mit einer weichen 
Bürste und etwas Seifenwasser abgewaschen werden 
(bei hartnäckigen Flecken mit 50 ml Bleichmittel 
je Liter Wasser). Reinigungsflüssigkeit mit klarem 
Wasser ausspülen und im Freien trocknen lassen. 



ENVIRONMENTALLY 
FRIENDLY
UMWELTFREUNDLICHE STOFFE

ZERO LANDFILL
GESCHLOSSENE KREISLÄUFE

For over 30 years, Sunbrella® has recycled 
its industrial wastes such as yarn and 
packaging. Today, every Sunbrella® 
manufacturing facility around the globe 
sends absolutely no waste to the landfill. 

Seit über 30 Jahren recycelt Sunbrella® 
sämtliche Produktionsabfälle wie Garnreste 
und Verpackungen. Diese Null-Abfall-Politik 
der geschlossenen Kreisläufe findet heute 
weltweit an jedem Produktionsstandort 
von Sunbrella® Anwendung.

SKIN PROTECTION
UV-SCHUTZ

The Skin Cancer Foundation recommends* 

Sunbrella® upholstery fabrics in shading 
products as an aid in the prevention of 
sun-induced damage to the skin as a part 
of a complete sun protection regimen, 
including regular use of sunscreen. 

Die Skin Cancer Foundation empfiehlt* 
Sunbrella® Stoffe zum Schutz der Haut vor 
den Gefahren der Sonne. In Verbindung 
mit der regelmäßigen Anwendung von 
Sonnenschutzcreme kann so ein verstärkter 
Sonnenschutz erzielt werden.

OEKO-TEX LABEL
OEKO-TEX LABEL

A quality that meets human-ecological 
requirements. Awarded with the OEKO-
TEX label (class II – products with direct 
contact to the skin), Sunbrella® fabrics 
are made without any identified harmful 
substance that could be a danger to health, 
skin and the environment. 

Ö ko log i s ch  und ge s und he i t l i ch 
unbedenkliche Qualität. Sunbrella® 
Stoffe sind mit dem OEKO-TEX Label 
ausgezeichnet (Klasse Il – Produkte mit 
direktem Hautkontakt), weil sie ohne 
Substanzen hergestellt werden, die 

„Risikofaktoren“ für die Gesundheit, die 
Haut und die Umwelt darstellen. 

GREENGUARD CERTIFIED
GREENGUARD ZERTIFIZIERUNG

Sunbrella® upholstery fabrics have achieved 
GREENGUARD GOLD Certification.
Sunbrella® upholstery fabrics are certified 
by GREENGUARD as contributing to 
healthy indoor air by being a very low 
emitting interior product. 

Sunbrella® Möbel-Bezugsstoffe sind 
zertifiziert nach GREENGUARD GOLD. 
Das GREENGUARD Zertifikat bestätigt, 
dass Sunbrella® Möbelstoffe einen Beitrag 
zur Schaffung bzw. Aufrechterhaltung 
gesunder Luft in Innenräumen leistet, weil 
diese sehr Emissionsarm sind.

* Does not apply to Sunbrella Mild and Velum - Außer Sunbrella Mild & Velum



BREATHABLE 
COMFORT 
Atmungsaktiv

UV / FADE
RESISTANT 

Farbecht

EASY CARE 
Pflegeleicht

FOR DETAILS REGARDING SUNBRELLA®

FABRIC TECHNICAL SPECIFICATIONS, VISIT WWW.SUNBRELLA.COM

WEITERE TECHNISCHE DATEN ZU DEN SUNBRELLA® PRODUKTEN FINDEN 

UNTER WWW.SUNBRELLA.COM

SUN
PROTECTION 

UV-Schutz

MOLD / MILDEW
RESISTANT 

Schimmelresistent

WATER & STAIN
RESISTANT 

Wasserabweisend &  

schmutzabweisend



STANDARDS 
NORMEN

VELUM NATTÉ MILD SMART

COMPOSITION
MATERIALZUSAMMENSETZUNG

100% Sunbrella® Acrylic 
100% Acryl Sunbrella®

FINISH 
AUSRÜSTUNG

Water-Repellent & Stain-Proof 
Wasserabweisend & schmutzabweisend

MINIMUM USEFULL WIDTH 
BREITE/CM EN 1773 300

WEIGHT 
GEWICHT 

ISO 3801 
g/sqm - g/m² 160 275 195 265

ROLL LENGTH 
ROLLENLÄNGE LM 40

SPRAY TEST ISO 4920 
Klasse/5 5

COLOUR FASTNESS UV INDOOR 
UV-BESTÄNDIGKEIT - INDOOR

ISO 105B02 
Klasse/8 8

COLOUR FASTNESS TO WEATHER OUTDOOR 
WETTERBESTÄNDIGKEIT 

ISO 105B04 
1000 h
Klasse/5

4-5

COLOUR FASTNESS 40°C WASHING 
FARBBESTÄNDIGKEIT BEIM WASCHEN 40°C

ISO 105C06 
Klasse/5 5

CARE INSTRUCTIONS  
PFLEGE

9 

*
 u d n U

Ironing reinforces the treatment 
Bügeln nach dem Waschen reaktiviert die 

Imprägnierung

*Velum: e
All the values have a +/-5% tolerance
Die angegebenen technischen Werte sind Durchschnittswerte mit Abweichungen von bis zu 5%
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